

> školení:

JAK SE VYPOŘÁDAT S NÁSILÍM V BLÍZ- KÝCH VZTAZÍCH?

Zveme pedagogy i pracovníky neformálního a volnočasového vzdělávání na školení preventivních programů o násilí v blízkých vztazích.

> 8. listopadu 2024
od 9:00 do 15:00

> CPV Kutnohorsko, Kutná Hora

Program *Zurivec*: preventivní program o násilí v rodinných vztazích, určený zejména dětem na druhém stupni základní školy. Přináší jednoduché poselství: „*Nejste v tom sami. Není to vaše vina. Můžete se svěřit někomu, komu důvěřujete.*“

- www.zurivec.cz

Film *Všude dobře, doma nejlíp?* je využíván v prevenci a osvětě. Nabízí prostor k reflexi a otevření tématu násilí v partnerských vztazích z různých pohledů. Cílem je zaměřit se na prevenci partnerského násilí pro náctileté děti, které prožívají první partnerské vztahy.

- www.societyforall.cz/blizke-vztahy-bez-nasili

Po absolvování školení budete připraveni tyto programy realizovat ve svých školách. Při zavádění programu do praxe vám konzultační a metodickou podporu poskytnou naše Týmy duševního zdraví a SOFA. Školením Vás provedou Hana Měkotová, vedoucí Týmů duševního zdraví Zruč nad Sázavou a Lenka Hečková, manažerka advokačního týmu SOFA.

Přihlašujte se přes Kalendář >>> na našem webu.



> workshop

JAK KOMUNIKOVAT S VEŘEJNOSTÍ / PUBLIC RELATIONS

Zveme vás na workshop, jehož cílem je posílit své kompetence v komunikaci školy navenek (public relations, reklama, informační toky). Workshop je vhodný pro vedení škol nebo pracovníky ve školách, kteří mají oblast na starosti.

> 15. října 2024
od 15:00 do 18:00

> CPV Kutnohorsko, Kutná Hora

Projdeme si, proč je potřeba této oblasti věnovat pozornost, v čem vám to může pomoci, jaké nástroje k tomu lze využít a sami si pojmenujete, co používat u vás, jak a proč a jak to dělat s pokud možno minimem úsilí.

Budeme mluvit o rozdílných způsobech komunikace na různých platformách a zároveň tak, aby vám to dávalo smysl a nezahlovalo vás to.

Zkusíme pár úkolů v praxi. Bude prostor pro vaše dotazy a v případě zájmu můžeme naplánovat další workshopy na konkrétnější témata.

Lektorky workshopu: Zuzana Křivánková a Lucie Römer
z CPV Kutnohorsko

Workshop je zdarma.

Přihlašujte se přes Kalendář >>> na našem webu.



Centrum podpory vzdělávání Kutnohorsko



> Program
říjen
2024

> www.cpv-kh.cz

Ředitelé / Učitelé	úterý	8. 10.	9:00	Program Otevíráme dveře kolegiální podpoře aneb Hledáme pedagogy lídry - 2. běh
Rodiče / Učitelé	úterý	8. 10.	16:00	Metodické centrum učení venku v Církevní MŠ sv. Jakuba
Ředitelé / Učitelé	středa	9. 10.	16:00	Metodické centrum pro pedagogy MŠ: Setkání s vnitřním kritikem <small>(v rámci Týdnů duševního zdraví 2024)</small>
Ředitelé / Učitelé	středa	9. 10.	16:00	Metodické fyzikální centrum: Aktivity z chystaných změn v rámcovém vzdělávacím programu
Ředitelé / Učitelé	čtvrtek	10. 10.	15:00	Metodické centrum pro pedagogy 1. stupně ZŠ: Praktické ukázky do výuky
Rodiče	pátek	11. 10.	16:00	Komunitní akce - kurz háčkování pro rodiče a děti
Ředitelé / Učitelé	úterý	15. 10.	15:00	Workshop pro školy: Jak komunikovat s veřejností / public relations
Učitelé	středa	16. 10.	8:30	Řešíme společnou výzvu – 1. workshop
Ředitelé / Učitelé	středa	16. 10.	15:00	Metodické DIGI centrum Zruč nad Sázavou
Ředitelé / Učitelé	středa	16. 10.	15:00	Metodické centrum nejen pro dějepisáře
Ředitelé	čtvrtek	17. 10.	9:00	Ředitelská klubovna - nový - II. běh
Ředitelé / Učitelé	úterý	22. 10.	15:45	Inspirativní návštěva do MŠ Kácov
Ředitelé / Učitelé	středa	23. 10.	9:00	Program Otevíráme dveře kolegiální podpoře aneb Hledáme pedagogy lídry - 2. běh
Region	středa	23. 10.	14:00	Setkání k rovným příležitostem ve vzdělávání dětí
Rodiče	pátek	25. 10.	15:00	Komunitní tvoření s keramikou pro rodiče a děti - obsazeno



Připojujeme se k osvětové kampani Týdny duševního zdraví. Duševní zdraví je základem pro kvalitní učení, a proto se mu dlouhodobě věnujeme. Podporujeme školy, realizujeme programy pro učitele, vedení škol, rodiče i děti, provozujeme multidisciplinární týmy duševního zdraví.

Přihlašujte se v Kalendáři na www.cpv-kh.cz nebo tudy

